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ВСТУП 

 

Актуальність дослідження Штучні нейронні мережі – один із видів 

машинного навчання. 

Сьогодні нейронні мережі використовують як альтернативу всім існуючим 

алгоритмам для машинного перекладу, розпізнавання мови та музики, обробки 

зображень, визначення об'єктів на фото та відео. Глибоке навчання (Deep 

learning) – метод машинного навчання, заснований, у першу чергу, на нейронних 

мережах, хоча можна застосовувати й інші методи. У сучасній реальності 

практично у всьому, що стосується Deep Learning, використовують нейронні 

мережі. 

Успіх глибокого навчання безпосередньо залежить від потужності техніки. 

На момент появи нейронних мереж потужності комп'ютерів були низькими, 

через що і самі мережі були досить слабкими. Саме тому в той час неможливо 

було створити велику кількість шарів нейронних мереж, а саме від кількості 

шарів залежать можливості мережі. Але з появою GPU і TPU все змінилося. 

Сучасний Deep Learning здатен упоратися з великими розмірами мереж. А для 

глибокого навчання використовують спеціальні фреймворки: Keras, Detectron, 

TensorFlow, PyTorch та інші. 

Метою магістерської роботи є розробка штучної нейронної мережі для 

бізнес-прогнозування. 

Об’єктом дослідження є вже розроблені моделі нейронних мереж для 

бізнес-прогнозування. 

Предметом дослідження є технології прогнозування за допомогою 

нейронних мереж. 

Методи дослідження метод аналізу та синтезу, систематизація знань та 

метод наукового пізнання. 

https://keras.io/
https://research.fb.com/downloads/detectron/
https://github.com/tensorflow/tensorflow
https://pytorch.org/
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Практичне значення одержаних результатів. Розроблена штучних 

нейронна мережа для прогнозування руху цін на ринку. Дану архітектуру можна 

використовувати для будь-яких тимчасових рядів. 

Структура роботи. Робота складається із вступу, трьох розділів, 

висновків, списку використаних джерел та додатків. 
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ВИСНОВКИ 

 

В даній дипломній роботі було застосовано найпростішу архітектуру 

нейронних мереж для прогнозування руху цін на ринку. Дану архітектуру можна 

використовувати для будь-яких тимчасових рядів, в першу чергу потрібно 

правильно обрати попередню обробку даних, визначити архітектуру мережі, а 

також проаналізувати якість роботи алгоритму. 

Слід відмітити, що передбачення фінансових ринків робота яка потребує 

постійних багаторічних зусиль та команд професіоналів, які воюють на ринку 

проти таких же професійних команд. Ціна поразки в таких випадках це великі 

кошти, які зазвичай призводять до звільнення учасників з ринку які зазнали 

програшу. Таким чином, це експеримент який базується на найпростіших 

данних, заробіток з конкретним застосуванням даного коду неможливий. 

В даному проекті використано архітектуру для багатошарового 

персептрона, кількість слоїв в якому змінювалась для визначення 

найоптимальнішої кількості. В якості навчання було використано метод 

навчання з учителем та алгоритм зворотного поширення помилки. 

В якості даних використовувались актуальні на даний момент написання 

дипломної роботи ціни акцій компанії Netflix. 
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